
Panadería, Pastelería y Pizza
Boulangerie, Pâtisserie et Pizza

Vanguardia con sabor a tradición desde 1943
Avant-garde avec un goût de tradition depuis 1943

ES - FR Enero / Janvier 2023



PANADERÍA Y PASTELERÍA 
BOULANGERIE ET PÂTISSERIE

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres de fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // LUXE

La línea de frío de Salva Industrial presenta una gama 
completa de productos que se adapta a cualquier 
necesidad del artesano más exigente.

Los armarios pueden albergar bandejeros de 60x40, 
66x46, 75x45, 70x50, 80x40, 80x46, 80x60 y 100x80, 
con capacidades que llegan hasta los 12 bandejeros 
y posibilidad de realizar Armarios de Fermentación 
a medida bajo pedido según las necesidades del 
cliente..

El sistema de control de Salva en el proceso de 
fermentación controlada permite programar 5 
diferentes ciclos.

Las ventajas son:
 • Comodidad de trabajo: se elimina parcial o
totalmente el trabajo nocturno.
 • Mejora de la calidad del pan.
 • Posibilidad de tener pan caliente todo el día.
 • Posibilidad de trabajar por turnos.
 • Porque SALVA es más que un simple fabricante,
os aconseja con objetividad y os propone una
solución adaptada a cada demanda.

La ligne de réfrigération de Salva Industrial présente 
une gamme complète de produits qui s’adapte à tous 
les besoins de l’artisan le plus exigeant.

Les armoires peuvent contenir des chariots à plateaux 
de 60x40, 66x46, 75x45, 70x50, 80x40, 80x46, 
80x60 et 100x80, avec des capacités allant jusqu’à 
12 chariots à plateaux et la possibilité de fabriquer 
des armoires de fermentation sur mesure selon les 
besoins du client.

Le système de contrôle de Salva dans le processus 
de fermentation contrôlée permet de programmer 5 
cycles différents.

Les avantages sont les suivants :
 • Confort de travail : le travail de nuit est
partiellement ou totalement éliminé.
 • Amélioration de la qualité du pain.
 • Possibilité d’avoir du pain chaud toute la journée.
 • Possibilité de travailler en équipes.
 • Parce que SALVA est plus qu’un simple fabricant,
nous vous conseillons objectivement et vous
proposons une solution adaptée à chaque
demande.
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Medidas exteriores
Mesures extérieures

Medidas interiores
Mesures intérieures

FERMENTACION CONTROLADA PARA CARROS 1,80 M (ALTURA MAX.)
FERMENTATION CONTRÔLÉE POUR CHARIOTS 1,80 M (HAUTEUR MAX.) HAUTEUR 1,80 m

Código / Code Descripción / Description

2016326120
FC-SP-12/22 STC 1.800
(Bandejas 100x80 max.) 
(Plateaux 100x80 max.)

2.048 
mm

1.363,5 mm

1.200 
mm

2,4 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
2,1 Kg

2016326130
FC-SP-13/22 STC 1.800  
(Bandejas 100x80 max.) 
(Plateaux 100x80 max.)

2.808,5 
mm

1.363,5 mm

1.200 
mm

2,8 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
2,5 Kg

2016326140
FC-SP-14/22 STC 1.800  
(Bandejas 100x80 max.)
(Plateaux 100x80 max.)

2.017 
mm

2.220 mm

1.200 
mm

5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
3,4 Kg

2016326240
FC-SP-24/22 STC 1.800  
(Bandejas 80X46 max.)
(Plateaux 100x80 max.)

2.000 
mm

2.600 mm

1.100 
mm

5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
3,4 Kg

2016326160
FC-SP-16/22 STC 1.800  
(Bandejas 100x80 max.)
(Plateaux 100x80 max.)

2.777 
mm

2.220 mm

1.200 
mm

5,5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
5,2 Kg

2016326260
FC-SP-26/22 STC 1.800  
(Bandejas 100x80 max.)
(Plateaux 100x80 max.)

2.808 
mm

2.600 mm

1.200 
mm

5,5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
5,2 Kg

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).
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Medidas exteriores
Mesures extérieures

FERMENTACION CONTROLADA PARA CARROS 1,80 M (ALTURA MAX.)
FERMENTATION CONTRÔLÉE POUR CHARIOTS 1,80 M (HAUTEUR MAX.) HAUTEUR 1,80 m

Código / Code Descripción / Description

2016226120
FC-SR-12/22 STC 1.800
(Bandejas 80X60 max.) 
(Plateaux 80X60 max.)

1.507 
mm

983,5 mm

900 mm

2,8 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
2,5 Kg

2016226130
FC-SR-13/22 STC 1.800  
(Bandejas 80X60 max.)   
(Plateaux 80X60 max.)

2.238,5 
mm

983,5 mm

900 mm

5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
3,4 Kg

2016226140
FC-SR-14/22 STC 1.800  
(Bandejas 80X60 max.)  
(Plateaux 80X60 max.)

1.447 
mm

1.840 mm

900
mm

5,5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
5,2 Kg

2016226240
FC-SR-24/22 STC 1.800  
(Bandejas 80X46 max.)  
(Plateaux 80X60 max.)

1.478,5 
mm

2.030 mm

900
mm

5,5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
5,2 Kg

2016226160
FC-SR-16/22 STC 1.800  
(Bandejas 80X60 max.)  
(Plateaux 80X60 max.)

1.840 
mm

2.207 mm

900
mm

9,1 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
7,1 Kg

2016226260
FC-SR-26/22 STC 1.800  
(Bandejas 80X60 max.)  
(Plateaux 80X60 max.)

2.238,5 
mm

2.030 mm

900 mm

9,1 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
7,1 Kg

Medidas interiores
Mesures intérieures

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).
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Medidas exteriores
Mesures extérieures

FERMENTACION CONTROLADA PARA CARROS 1,80 M (ALTURA MAX.)
FERMENTATION CONTRÔLÉE POUR CHARIOTS 1,80 M (HAUTEUR MAX.) HAUTEUR 1,80 m

Código / Code Descripción / Description

2016326120
FC-SP-12/22 STC 1.800
(Bandejas 100x80 max.) 
(Plateaux 100x80 max.)

2.048 
mm

1.363,5 mm

1.200 
mm

5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
3,4 Kg

2016326130
FC-SP-13/22 STC 1.800  
(Bandejas 100x80 max.) 
(Plateaux 100x80 max.)

2.808,5 
mm

1.363,5 mm

1.200 
mm

5,5 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
5,2 Kg

2016326140
FC-SP-14/22 STC 1.800  
(Bandejas 100x80 max.)
(Plateaux 100x80 max.)

2.017 
mm

2.220 mm

1.200 
mm

9,1 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
7,1 Kg

2016326240
FC-SP-24/22 STC 1.800  
(Bandejas 80X46 max.)
(Plateaux 100x80 max.)

2.000 
mm

2.600 mm

1.100 
mm

9,1 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
7,1 Kg

2016326160
FC-SP-16/22 STC 1.800  
(Bandejas 100x80 max.)
(Plateaux 100x80 max.)

2.777 
mm

2.220 mm

1.200 
mm

9,6 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
9,2 Kg

2016326260
FC-SP-26/22 STC 1.800  
(Bandejas 100x80 max.)
(Plateaux 100x80 max.)

2.808 
mm

2.600 mm

1.100 
mm

9,8 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
9,2 Kg

Medidas interiores
Mesures intérieures

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).
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Medidas exteriores
Mesures extérieures

Medidas interiores
Mesures intérieures

FERMENTACION CONTROLADA PARA CARROS 1,80 M (ALTURA MAX.)
FERMENTATION CONTRÔLÉE POUR CHARIOTS 1,80 M (HAUTEUR MAX.) HAUTEUR 1,80 m

Código / Code Descripción / Description

2016626824
FC-MS-8-24/22 STC 2.040
(Bandejas 100x80 max.) 
(Plateaux 100x80 max.)

1.820 
mm

2.800 mm

1.100 
mm

9,1 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
7,1 Kg

2016626224
FC-MS-12-24/22 STC 2.040
(Bandejas 100x80 max.)  
(Plateaux 100x80 max.)

2.580 
mm

2.800 mm

1.100 
mm

11,1 Kw 
400/50/3

Gas / Gaz 
R-134ª
10,2 Kg

ACCESORIOS  / ACCESSOIRES

Código / Code Descripción / Description

-

HUMIFICADOR PARA FERMENTACIÓN A BAJA TEMPERATURA Y CON HUMEDAD 
HUMIDIFICATEUR POUR FERMENTATION À BASSE TEMPÉRATURE ET AVEC 
HUMIDITÉ

2016600750
INCREMENTO GRUPO A DISTANCIA (max. 10 m)

AUGMENTATION GROUPE À DISTANCE (max. 10 m)

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).
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Deberán ser indicadas en el pedido que OPCIONES han de ser instaladas.
Il est nécessaire d’indiquer sur la commande les OPTIONS à installer.

Opción / Option Descripción / Description

CAMARA COMPLETAMENTE ACERO INOX
CHAMBRE TOTALEMENT CONSTRUITE EN INOX

Superficies interiores y exteriores de acero inoxidable 
alimentario AISI 304.
Surfaces intérieures et extérieures en inox alimentaire 
AISI 304.

PUERTA EXTRA TÚNEL SK/SR
PORTE EXTRA TUNNEL SK/SR

Para crear configuraciones tipo túnel (cámaras 80x40 y 
80x60)
Pour créer des configurations de type tunnel (chambres 
80x40 et 80x60)

PUERTA EXTRA TÚNEL SP
PORTE EXTRA TUNNEL SP

Para crear configuraciones tipo túnel (cámaras 100x80)
Pour créer des configurations de type tunnel (chambres 
100x80)

TENSION 230V III Y/O  FRECUENCIA 60 HZ
TENSION 230V III ET/OU FRÉQUENCE 60 HZ

Cámara preparada para trabajar a una frecuencia de 60 Hz.
Chambre conçue pour travailler à une fréquence de 60 Hz.

CÁMARA ALTA
CHAMBRE HAUTE

Para cámara de carros de alto máximo 2040 mm.
Pour chambre pour chariots de 2040 mm de hauteur 
maximum.

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres de fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // LUXE

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).



PANADERÍA Y PASTELERÍA 
BOULANGERIE ET PÂTISSERIE

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

Les chambres de fermentation contrôlée de la 

gamme FC CLASSIC sont conçues pour être montées 

individuellement ou comme multi-chambres adjacentes 

fonctionnant de manière indépendante.

La gamme FC CLASSIC se compose de 3 séries :

 • FC-SK : chariots pour plateaux jusqu’à 80x46 cm.

 • FC-SR : chariots pour plateaux jusqu’à 80x60 cm.

 • FC-SP: chariots pour plaques de 100x80 cm

maximum.

Chaque modèle de CHAMBRE PRINCIPALE et de 

CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE peut donner lieu à des 

configurations différentes en fonction de :

 • Nombre et disposition des portes.

 • Position d’entrée du chariot.

Las cámaras de fermentación controlada de la gama 

FC CLASSIC están preparadas para ser montadas de 

manera individual, o como multi-cámaras adyacentes 

de funcionamiento independiente.

La gama FC CLASSIC se compone de 3 series:

 • FC-SK: carros para bandejas hasta 80x46 cm.

 • FC-SR: carros para bandejas hasta 80x60 cm.

 • FC-SP: carros para bandejas hasta 100x80 cm.

Cada modelo de CÁMARA PRINCIPAL y de CÁMARA 

SUPLEMENTARIA puede dar lugar a distintas 

configuraciones en función de:

 • Número y disposición de puertas.

 • Posición de entrada del carro.
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Características técnicas / Caractéristiques techniques

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

Todas las cámaras de fermentación  de la gama FC 
CLASSIC comparten las siguientes características 
comunes, que están incluidas en su precio:

 • Panel de control digital con 7 programas
predefinidos configurables
 • Aislamiento de 60 mm de espesor, compuesto
por paneles de tipo sandwich de poliuretano
inyectado de densidad 40 kg/m3.
 • Puerta aislada con cierre hermético.
 • Regulación de humedad automática, controlada
por higrostato electrónico.
 • Camara skin-plate con superficies Interiores
y exteriores con acabados de film de PVC de
calidad alimentaria.
 • Sin suelo.
 • Bisagras a la derecha como standard (otras
configuraciones consultar).
 • Rango de trabajo:
- Tª regulable desde -10ºC hasta 40ºC.
- Humedad regulable desde 40% hasta 90%.

 • Grupo de frio preparado para trabajar hasta
43ºC y a una distancia de 15 m sin pérdidas
de eficiencia. Diseñado para trabajar con gas
R-134ª.
 • Compatible con gas R-513ª
 • Gas R-134ª no incluido de serie.
 • Características eléctricas: 400 V, III Ph, 50
Hz como standard (otras configuraciones
consultar).
 • Cada CÁMARA Principal está preparada para
ser montada junto a una o varias CÁMARAS
SUPLEMENTARIAS.

Toutes les chambres de fermentation de la gamme FC 

CLASSIC partagent les caractéristiques suivantes, qui 

sont incluses dans leur prix :

 • Panneau de commande numérique avec 7

programmes prédéfinis configurables

 • Isolation de 60 mm d’épaisseur, composée de

panneaux sandwichs en polyuréthane injecté de

40 kg/m3 de densité.

 • Porte isolée avec joint hermétique.

 • Réglage automatique de l’humidité, qui est

contrôlée avec un hygrostat électronique.

 • Chambre skin-plate avec surfaces intérieures

et extérieures finies en film de PVC de qualité

alimentaire

 • Sans plancher.

 • Charnières à droite en standard (autres

configurations sur demande).

 • Plage de travail :

- Température réglable de -10 ºC à 40 ºC.

- Humidité réglable de 40 % à 90 %.

 • Groupe de froid conçu pour travailler jusqu’à

43 ºC et à une distance de 15 m sans perte

d’efficacité. Fonctionnement avec gaz R-134ª.

 • Compatible avec gaz R-513ª.

 • Gaz R-134ª non compris de série.

 • Caractéristiques électriques : 400 V, III Ph, 50 Hz

en standard (autres configurations sur demande).

 • Chaque CHAMBRE PRINCIPALE est préparée

pour être montée avec une ou plusieurs

CHAMBRES SUPPLÉMENTAIRES.

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).
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Para bandejas hasta 80x46 / Pour des plateaux jusqu’à 80x46

OPCIONES / OPTIONS: 
- Ver tabla de características 
- Voir tableau des caractéristiques

DIMENSIONES / DIMENSIONS: 

525
813,3

1.793

Dimensiones máximas exteriores del carro.
Dimensions maximales extérieures du chariot.

Kg masa/masse MAX  x =  47 kg*

* Para tableros madera consultar.
* Pour des panneaux en bois, contactez-nous.

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

Gas R-134ª no incluido de serie / Gas R-134ª non compris de série

CÁMARAS PARA CARROS / CHAMBRES POUR CHARIOTS

DISTRIBUCIÓN
DISTRIBUTION

MODELO 
MODÈLE

CÓDIGO
CODE kW

REFRIG.
RÉFRIG. 

(Kg.)

1 FC-SK-11/22 2016201011
2,4

230/50/1 1

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE 

2 FC-SK-12/22 2016201012
2,6

230/50/1 1,2

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE 

2 FC-SK-12L/22 2016201112
2,6

230/50/1 1,2

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE 

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).
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Para bandejas hasta 80x46 / Pour des plateaux jusqu’à 80x46

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

CÁMARAS PARA CARROS / CHAMBERS FOR RACKS

DISTRIBUCIÓN
DISTRIBUTION

MODELO 
MODÈLE

CÓDIGO
CODE kW

REFRIG.
RÉFRIG. 

(Kg.)

3 FC-SK-13/22 2016201013
2,9

230/50/1
1,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE 

3 FC-SK-13L/22 2016201113
2,9

230/50/1
1,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE 

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).

Gas R-134ª no incluido de serie / Gas R-134ª non compris de série
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Para bandejas hasta 80x60 / Pour des plateaux jusqu’à 80x60

665
817

1.790

Dimensiones máximas exteriores del carro.
Dimensions maximales extérieures du chariot.

Kg masa/masse MAX  x =  62 kg*

* Para tableros madera consultar.
* Pour des panneaux en bois, contactez-nous.

OPCIONES / OPTIONS: 
- Ver tabla de características
- Voir tableau des caractéristiques

DIMENSIONES / DIMENSIONS:  

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

CÁMARAS PARA CARROS / CHAMBRES POUR CHARIOTS

DISTRIBUCIÓN
DISTRIBUTION

MODELO 
MODÈLE

CÓDIGO
CODE kW REFRIG.

RÉFRIG. 
(Kg.)

1 FC-SR-11/22 2016202011
2,4

230/50/1 1

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE 

2 FC-SR-12/22 2016226120
2,9

230/50/1 1,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE 

2 FC-SR-12L/22 2016202112
2,9

230/50/1 1,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE 

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).

Gas R-134ª no incluido de serie / Gas R-134ª non compris de série
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Para bandejas hasta 80x60 / Pour des plateaux jusqu’à 80x60

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

CÁMARAS PARA CARROS / CHAMBRES POUR CHARIOTS

DISTRIBUCIÓN
DISTRIBUTION

MODELO 
MODÈLE

CÓDIGO
CODE kW

REFRIG.
RÉFRIG. 

(Kg.)

3 FC-SR-13/22 2016202013
4,9

400/50/3
2

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE

3 FC-SR-13L/22 2016202113
4.9

400/50/3
2

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE

4 FC-SR-14/22 2016202014
5,5

400/50/3
2,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE

4 FC-SR-24/22 2016202024
5,5

400/50/3
2,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE

4 FC-SR-14T/22 2016203014
5,5

400/50/3
2,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE

5 FC-SR-15T/22 2016203015
5,5

400/50/3
2,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).

Gas R-134ª no incluido de serie / Gas R-134ª non compris de série
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Para bandejas hasta 100x80 / Pour des plateaux jusqu’à 100x80

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

CÁMARAS PARA CARROS / CHAMBRES POUR CHARIOTS

DISTRIBUCIÓN
DISTRIBUTION

MODELO 
MODÈLE

CÓDIGO
CODE kW REFRIG.

COOLANT 
(Kg.)

2 FC-SP-12/22 2016203012
4.9

400/50/3 2

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE

3 FC-SP-13/22 2016203013
5,5

400/50/3 2,4

CÁMARA SUPLEMENTARIA  /  CHAMBRE SUPPLÉMENTAIRE

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).

Gas R-134ª no incluido de serie / Gas R-134ª non compris de série



PANADERÍA Y PASTELERÍA 
BOULANGERIE ET PÂTISSERIE

Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

Deberán ser indicadas en el pedido que OPCIONES han de ser instaladas.
Il est nécessaire d’indiquer sur la commande les OPTIONS à installer.

Opción / Option Descripción / Description

CÁMARA CON INTERIOR 
ACERO INOX
CHAMBRE AVEC INTÉRIEUR EN 
ACIER INOX

Superficies interiores de acero inoxidable alimentario AISI 304.
Surfaces intérieures en acier inoxydable alimentaire AISI 304.

CÁMARA CON INTERIOR Y 
EXTERIOR ACERO INOX
CHAMBRE AVEC INTÉRIEUR ET 
EXTÉRIEUR EN ACIER INOX

Superficies interiores y exteriores de acero inoxidable alimentario AISI 304.
Surfaces intérieures et extérieures en acier inoxydable alimentaire AISI 304.

SUELO+RAMPA
PLACHER+RAMPE

Suelo aislado de 60 mm de espesor con recubrimiento 
de acero inoxidable alimentario AISI 304.
Plancher isolé de 60 mm d’épaisseur avec recouvrement 
en acier inoxydable alimentaire AISI 304.

PUERTA EXTRA TÚNEL
PORTE EXTRA TUNNEL

Para crear configuraciones tipo túnel 
Pour créer des configurations de type tunnel

ILUMINACIÓN
ÉCLAIRAGE

Iluminación automática del interior al abrir la puerta.
Éclairage automatique de l’intérieur avec l’ouverture de la porte.

2016200900 (cada puerta / 
chaque porte)

TENSION 230V III Y/O  
FRECUENCIA 60 HZ
TENSION 230V III ET/OU 
FRÉQUENCE 60 HZ

Cámara preparada para trabajar a una frecuencia de 60 Hz.
Chambre conçue pour travailler à une fréquence de 60 Hz.

CÁMARA ALTA
CHAMBRE HAUTE

Para camara de carros de alto maximo 2040 mm
Pour chambre pour chariots de 2040 mm de hauteur maximum.

Código / Code Descripción / Description

-
KIT PREINSTALACION (incluye GAS R-134ª)
KIT PRÉ-INSTALLATION (GAZ R-134ª compris)

-
HUMIFICADOR PARA FERMENTACIÓN A BAJA TEMPERATURA Y CON HUMEDAD)
HUMIDIFICATEUR POUR FERMENTATION À BASSE TEMPÉRATURE ET AVEC HUMIDITÉ)

-
UNIDAD CONDENSADORA SILIENCIOSA Y CARROZADA SILENSYS
UNITÉ DE CONDENSATION SILENCIEUSE ET CARROSSÉE SILENSYS.

-
VENTANA EN UNA PUERTA
FENÊTRE SUR UNE PORTE

2016000254
SOPORTE GRUPO FRIO A DISTANCIA FC CLASSIC TRI
SUPPORT GROUPE FROID À DISTANCE FC CLASSIC TRI

2016000215
SOPORTE GRUPO FRIO A DISTANCIA FC CLASSIC MONO
SUPPORT GROUPE FROID À DISTANCE FC CLASSIC MONO

Gas R-134ª no incluido de serie / Gas R-134ª non compris de série

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).
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Cámaras fermentación controlada para bandejeros
Chambres fermentation contrôlée pour chariots à plateaux

Chambre FC // CLASSIC

CÓDIGO 
CODE

Denominación 
Dénomination

Puertas / Portes
Fondo 
Fond 
(mm)

Altura / Hauteur
(mm)

Anchura Según Nº Cámaras  / 
TLargeur totale selon le nombre 

de chambres
(mm)

Nº Dimensiones 
Dimensions

Sin Grupo De 
Frío  / Sans 
groupe de 

froid

Con Grupo 
De Frío / 

Avec groupe 
de froid

1 2 3 4 5

2016201011 FC-SK-11/22 1 900X1845 880 2195 2319 1260 2390 3530 4670 5810

2016201012 FC-SK-12/22 1 900X1845 1260 2195 2319 1260 2390 3530 4670 5810

2016201112 FC-SK-12L/22 1 900X1845 1270 2195 2319 1440 2750 4070 5390 6710

2016201013 FC-SK-13/22 1 900X1845 1830 2195 2319 1260 2390 3530 4670 5810

2016201113 FC-SK-13L/22 1 900X1845 1270 2195 2319 2010 3890 5780 7670 9560

2016202011 FC-SR-11/22 1 900X1845 1070 2195 2319 1260 2390 3530 4670 5810

2016226120 FC-SR-12/22 1 900X1845 1640 2195 2319 1260 2390 3530 4670 5810

2016202112 FC-SR-12L/22 1 900X1845 1270 2195 2319 1820 3510 5210 6910 8610

2016202013 FC-SR-13/22 1 900X1845 2400 2195 2431 1260 2390 3530 4670 5810

2016202113 FC-SR-13L/22 1 900X1845 1270 2195 2431 2390 4650 6920 9190 11460

2016202014 FC-SR-14/22 1 900X1845 1640 2195 2431 2210 4290 6380 8470 10560

2016202024 FC-SR-24/22 2 900X1845 1640 2195 2431 2400 4670 6950 9230 11510

2016203014 FC-SR-14T/22 2 900X1845 2970 2195 2431 1260 2390 3530 4670 5810

2016203015 FC-SR-15T/22 2 900X1845 3540 2195 2431 1260 2390 3530 4670 5810

2016203012 FC-SP-12/22 1 925X1845 2210 2195 2431 1260 2390 3530 4670 5810

2016203013 FC-SP-13/22 1 925X1845 3350 2195 2431 1260 2390 3530 4670 5810

Los precios para España no incluyen el impuesto por carga de gas refrigerante (Art. 5, Aptdo. Doce, Ley 16/2013).
Les prix pour l’Espagne ne comprennent pas la taxe de chargement de gaz réfrigérant (art. 5 alinéa Douze, loi 16/2013).

Gas R-134ª no incluido de serie / Gas R-134ª non compris de série
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SIMBOLOGÍA
SYMBOLES

Relación de símbolos
Liste des symboles

Características técnicas / Caractéristiques techniques

Hornos / Fours

Cafetería 
Cafétéria

Estación de servicio 
Station-service

Hotel 
Hôtel

Supermercado 
Supermarché

Eléctrico  
Électrique

Gas, gasoil o eléctrico  
Gaz, diésel ou électrique

Gas o gas oil 
Gaz ou diésel

Horno de convección 
Four à convection

Horno de radiación 
Four à radiation

Agua fria  
Eau froide

Ampliable modulable 
Ampliable et modulable

Bajo consumo 
Faible consommation

Calidad de vapor 
Qualité de vapeur

Calidad  
Qualité

Carro rotativo 
Chariot rotatif

Conexion rápida 
Connexion rapide

Control de humedad 
Contrôle d’humidité

Control de temperatura 
Contrôle de température

Espacio reducido 
Espace réduit

Fermentación directa 
Fermentation directe

Frío-calor 
Froid-chaud

Gran aislamiento 
Grande isolation

Gran producción 
Grande production

Horno de convección 
Four à convection

Limpieza 
Nettoyage

Movilidad 
Mobilité

Opción conectividad 
Option connectivité

Pan y bollería 
Pain et viennoiseries

Precisión 
Précision

Rápida respuesta 
Réponse rapide

Resistente 
Résistance

Tecnología Touch 
Technologie Touch

Control de temperatura 
Contrôle de température
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